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Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

 

DLA PIPER

Mezinárodní  advokátní  kancelář  DLA  Piper  Prague  asistovala  společnosti  Inven  Capital  při
majetkovém vstupu do švédské technologické společnosti  Eliq AB, která poskytuje software pro
monitorování  spotřeby  elektřiny  a  vzorců  poptávky.  Inven  Capital  je  venture  kapitálový  fond
fungující v rámci skupiny ČEZ a investující do sektoru čistých technologií a nové energetiky. Svým
podílem v Eliq AB tak rozšiřuje své portfolio firem o novou důležitou prozákaznickou platformu na
poli energetických služeb. Inven Capital se zaměřuje na inovativní a rychle rostoucí evropské a
izraelské společnosti a startupy, u nichž hledá dobrou chemii mezi zakladateli, řídícím týmem a jím
jako  investorem.  Do  portfolia  Inven  Capital  patří  mezi  dalšími  například  lídr  mezi  chytrými
termostaty Tado nebo digitální tržiště pro střešní fotovoltaické systémy Zolar. Mezi tyto společnosti
se nově zařadí Eliq AB, jež prostřednictvím svého softwaru umožňuje zákazníkům efektivně měřit a
udržovat spotřebovanou energii a následně tak snižovat náklady na život. Na transakci pracovaly
společně týmy DLA Piper z České republiky a Švédska, které díky úzkému propojení celosvětové sítě
DLA Piper a perfektní  znalosti  místních legislativ  fungují  hladce a efektivně na přeshraničních
projektech, na které se soustředí. Transakci za DLA Piper Prague vedl Miroslav Dubovský, partner
DLA Piper Prague.

 

DUNOVSKÁ & PARTNERS

Právní tým kanceláře DUNOVSKÁ & PARTNERS pro oblast bankovnictví poskytl mezinárodní bance
HSBC UK právní poradenství ve vztahu ke zřízení zajištění uvěrové angažovanosti HSBC UK
v objemu více než 1 miliardy Kč vůči přednímu světovému výrobci technických plastů Carclo
kotovanému na Londýnské burze. V rámci navýšení a prodloužení splatnosti poskytnutých úvěrů bylo
zapotřebí zřídit ve prospěch banky zajištění ve formě zástavního práva ke 100% obchodnímu podílu
na české dceřiné společnosti holdingu Carclo, včetně vypracování právního a kapacitního posudku
ohledně splnění všech podmínek pro řádný vznik zástavního práva, jakož i ke vzniku ručitelského
závazku české dceřiné společnosti, jež byl převzat v rámci samotné úvěrové smlouvy mezi bankou a
příslušnými entitami Carclo holdingu. Tým DUNOVSKÁ & PARTNERS vedl partner David Urbanec ve
spolupráci s kolegy Michalem Koňuchem a Václavem Mánkem.
 

HARTMANN, JELÍNEK, FRÁŇA A PARTNEŘI

Advokátní kancelář Hartmann, Jelínek, Fráňa a partneři, s.r.o. poskytla právní poradenství klientovi:
společnosti Barvy a Laky Hostivař, a.s., který získal většinový podíl v úzce specializovaných
společnostech, zabývajících se výrobou tepelných, vodotěsných a zvukových izolací. Ze strany
Advokátní kancelář Hartmann, Jelínek, Fráňa a partneři, s.r.o. se jednalo a komplexní akviziční
poradenství spočívající v návrhu strategie prodeje, zpracování základního due diligence, přípravy
smluvních dokumentů a realizaci vypořádání transakce. Hodnota celé akvizice se pohybuje ve výši
cca 40 mil. Kč. Celá transakce ze strany kanceláře byla realizována Mgr. Tomášem Vaňkem, senior
advokátem, pod vedení JUDr. Pavla Fráni, jednoho z partnerů společnosti.



 

KINSTELLAR
Advokátní  kancelář  Kinstellar  poskytovala  poradenství  společnosti  Infosys,  světovému lídrovi  v
oblasti digitálních služeb nové generace, ohledně českých a maďarských aspektů akvizice společnosti
GuideVision,  předního  evropského  tzv.  Elite  partnera  společnosti  ServiceNow.  Dalšími
mezinárodními  právními  poradci  podílejícími  se na transakci  byly  advokátní  kanceláře Osborne
Clarke v Nizozemsku, Velké Británii a Německu, DLK v Polsku, Castren & Snellman ve Finsku a
Sorainen v Bělorusku.  Již  dva roky po sobě (2019 a 2020)  byla společnost  Infosys společností
ServiceNow označena jako partner roku –  globální  poskytovatel  služeb společnosti  ServiceNow
(ServiceNow Global  Service  Provider  Partner  of  the  Year).  ServiceNow je  jednou z  nejrychleji
rostoucích společností pro vývoj a distribuci podnikového softwaru. Její služby jsou dnes pro řadu
organizací nepostradatelné. Předpokládá se, že akvizice bude dokončena v průběhu třetího čtvrtletí
finančního roku 2021. Advokátní kancelář Kinstellar poskytovala poradenství společnosti Infosys v
souvislosti s českými a maďarskými právními aspekty transakce, zejména v oblasti práva obchodních
společností,  práva  duševního  vlastnictví,  pracovního  práva  a  ochrany  dat.  Tým Kinstellar  vedl
Zdeněk Kučera, counsel a co-head celofiremní praxe TMT, přičemž podporu mu dále poskytovaly
Petra  Ledvinková a  Ladislava Jasanská (seniorní  advokátky),  Martina  Mazůrková (advokátka)  a
Štěpánka  Havlíková  (koncipientka).  Záležitosti  v  oblasti  korporátního  práva  řešili  Jan  Juroška
(partner) a Matěj Večeřa (koncipient). Tým v Maďarsku vedl Zsombor Orbán (vedoucí advokát) za
podpory Dániela Pétera (advokát). Členy právního týmu společnosti Infosys byli rovněž Inderpreet
Sawhney, Abhishek Sharma a Subodh Sista.
 

SCHÖNHERR

Advokátní kancelář Schönherr poskytla právní poradenství společnosti KB SmartSolutions, s.r.o.,
("KB Smart Solutions") dceřiné společnosti Komerční banky, a.s. zaměřující se na spolupráci s
fintechy a finančními start-upy, v souvislosti se strategickým vstupem a akvizicí téměř čtvrti-nového
podílu ve společnosti Platební instituce Roger, a.s,, jenž spojuje investory se společ-nostmi, kterým
komplikují podnikání dlouhé splatnosti faktur.KB SmartSolutions je dceřinou společností Komerční
banky, a.s (skupina Société Générale). Zaměřuje se na rozvoj a růst start-upů poskytujících
inovativní finanční služby a rovněž na vytvá-ření fintechů vlastních. Cílem společnosti je rozvíjet a
utvářet finanční služby budoucnosti. Platební instituce Roger, založená v roce 2013, je přední fintech
společnost poskytující fakto-ringové služby. Propojením investorů s firmami, zejména malé a střední
velikosti, zajišťuje ino-vativní formou provozní financování těchto firem, které při jejich podnikání
řeší problém dlouhé splatnosti faktur a s tím spojený nedostatek hotovosti. V roce 2020 získala plnou
PSD2 licenci, jež rozsah poskytovaných platebních služeb dále významně rozšíří. Poradenský tým
Schönherr Česká republika tvořil Vladimír Čížek (partner a vedoucí týmu), Jiří Marek (advoká), Eva
Bajáková (advokátka), Claudia Bock (advokátka), Marie Gremillot (advo-kátka), Natálie Rosová
(advokátka) a Lenka Kubická (koncipientka).Prodávající strany zastupovaly advokátní kancelář bpv
Braun Partners s.r.o. a  advokátní kancelář Šetina, Komendová & Partners s.r.o.
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